Chalmers — KTH

Arkitektur och teknik — Elektroteknik — Farkostteknik
Kemiteknik med fysik — Teknisk fysik — Teknisk matematik

Matematik- och fysikprovet 2018. Fysikdelen — svarsformular
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Resultat meddelas endast via email, till den mailadress som har uppgivits vid anmélan.

Uppgifter med svarsalternativ
Ringa in ritt svar tydligt (endast ett alternativ per uppgift).
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20. Pa grund av symmetrin kommer ingen spanning att ligga over det motstand som ligger
“vertikalt” i figuren. Det kan tas bort. DA har man kvar tre parallellkopplade motstand med

resistanserna 2R, R och 2R. Den totala resistansen mellan A och B blir
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